Контрольная 1, вариант 4
4. В момент времени t=0 частица вышла из начала координат в направлении, противоположном оси x. Её скорость меняется по закону 
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 см/с – модуль начальной скорости; Т=5 с. Найти: а) координату х частицы в моменты времени 6 с, 10 с и 20 с; б) моменты времени, когда частица будет находиться на расстоянии 10 см от начала координат; в) путь S, пройденный частицей за первые 4 с и 8 с; г) изобразить примерный график S(t).

14. На разных склонах наклонной плоскости, образующих с горизонтом углы 
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350, находятся грузы m1=1,8 кг и m2=5,6 кг. Нить, связывающая грузы, перекинута через легкий блок, укрепленный на вершине наклонной плоскости. Коэффициент трения между грузами и наклонной плоскостью равен 0,12, ускорение грузов а (а > 0, если система движется в сторону груза m2). Определить ускорение грузов а.

24. Снаряд, летящий со скоростью 
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550 м/с, разрывается на два осколка массами m1=14 кг и m2=8 кг, разлетающиеся под углом 
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=950 со скоростями u1 и u2=830 м/с. Определить скорость u1.

34. Если на верхний конец вертикально расположенной спиральной пружины положить груз, то она сожмется на 3 мм. На сколько сожмет пружину тот же груз, упавший на конец пружины с высоты 8 см? 
44. По касательной к шкиву маховика в виде диска диаметром D=75 см и массой m=40 кг приложена сила F=10 Н. Определить угловое ускорение и частоту вращения маховика через 10 с после начала действия силы, если радиус шкива R= 12 см. Силой трения пренебречь.

54. Сплошной цилиндр массой m=4 кг катится без скольжения по горизонтальной поверхности. Линейная скорость оси цилиндра 
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u

1 м/с. Определить полную кинетическую энергию цилиндра.

64. Материальная точка массой m=50 г совершает гармонические колебания согласно уравнению 
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 (x выражено в метрах, t – в секундах). Определить: а) возвращающую силу F для момента времени t=0,5 с; б) полную энергию точки.

74. Скорость звука в воде υ=1450 м/с. На каком расстоянии находятся ближайшие точки, совершающие колебания в противоположных фазах, если частота колебаний равна ν=725 Гц?
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